

Politica de dividende a Green Tech International SA

21 iunie 2024

1 Scop

Scopul prezentei politici este de a stabili principiile de distribuire a profiturilor nete ale Green Tech International SA ("**Green Tech**"), sub rezerva legislației aplicabile și a considerentelor comerciale (inclusiv, fără limitare, reglementările aplicabile, restricțiile, rezultatele operațiunilor Green Tech, situația financiară, cerințele de numerar, restricțiile contractuale, proiectele și planurile viitoare ale Green Tech).

2 Planul de distribuire a dividendelor

- Green Tech intenționează să plătească minimum 50% din profitul net anual consolidat al Green Tech începând cu anul financiar următor ofertei publice inițiale ("**Oferta**"). Conducerea consideră că o rată de distribuire a dividendelor de 50% permite grupului să urmărească oportunități viitoare de investiții în creștere.
- Dividendele pentru exercițiile financiare viitoare după Ofertă vor fi declarate pe baza situațiilor financiare anuale individuale. Adunarea generală a acționarilor are competența de a decide cu privire la distribuirea dividendelor pe baza recomandării Consiliului de administrație ("**Consiliul**"). Dividendele sunt distribuite proporțional cu aportul la capitalul social vărsat (acțiuni deținute de acționarii Green Tech cu drepturi egale și depline la dividende) și sunt limitate la valoarea rezultatelor ultimului exercițiu financiar al Green Tech, majorată cu profiturile reportate la sfârșitul ultimului exercițiu financiar și cu sumele prelevate din rezervele disponibile în acest scop, reduse totuși cu valoarea pierderilor reportate din exercițiile financiare anterioare și cu sumele puse în rezervă în conformitate cu legea sau cu actul constitutiv.

3 Principii în temeiul legislației aplicabile și al statutului

- Sub rezerva dispozițiilor Legii societăților comerciale, Consiliul poate, din când în când, să plătească acționarilor dividende interimare pe care Consiliul le consideră justificate de profiturile societății, însă toate dividendele vor putea fi plătite doar din profituri.
- Legea societăților comerciale prevede că o societate publică, precum Green Tech, are dreptul de a plăti dividende intermediare trimestrial în termenul prevăzut de adunarea generală a acționarilor sau, după caz, de legislația specială, regularizarea dividendelor rezultate din distribuirea de dividende în cursul anului are loc prin situațiile financiare anuale.
- De asemenea, Consiliul poate, înainte de a recomanda orice dividend, să pună deoparte din profiturile societății sumele pe care le consideră adecvate ca rezervă sau rezerve care, la discreția Consiliului, pot fi utilizate în orice scop în care profiturile societății pot fi aplicate în mod corespunzător și, până la o astfel de aplicare, pot, la aceeași discreție, fie să fie utilizate în activitatea societății, fie să fie investite în investițiile (altele decât acțiunile societății) pe care consiliul le poate considera adecvate la momentul respectiv. Consiliul de administrație poate, de asemenea, fără a le pune în rezervă, să reporteze orice profit pe care consideră prudent să nu îl împartă.
- În conformitate cu actul constitutiv, niciun dividend sau altă sumă de bani plătită pentru acțiuni nu va purta dobândă împotriva Green Tech, cu excepția cazului în care se prevede altfel în drepturile asupra acțiunilor respective. Orice dividend care a rămas nerevendicat pentru o perioadă de trei (3) ani de la data declarării acestuia va fi, în cazul în care Consiliul nu hotărăște altfel, pierdut și va înceta să mai fie datorat

de Green Tech și va aparține de la acel moment în totalitate Green Tech. În conformitate cu Legea societăților comerciale, orice distribuție efectuată cu încălcarea dispozițiilor acesteia trebuie returnată de către acționarii care au primit-o, în cazul în care societatea dovedește că respectivii acționari fie erau conștienți de neregularitatea distribuțiilor efectuate în favoarea lor, fie nu puteau, având în vedere circumstanțele, să nu fie conștienți de aceasta.

4 Baza pentru dividende

- 4.1 Intrucât Green Tech este o societate holding, capacitatea sa de a plăti dividende depinde de capacitatea filialelor sale de a plăti dividende sau de a transfera în alt mod fonduri către aceasta, în conformitate cu legislația relevantă și cu restricțiile contractuale. Plata dividendelor de către aceste filiale este condiționată de suficiența veniturilor, a fluxurilor de numerar și a rezervelor lor distribuibile.
- 4.2 Capacitatea Green Tech de a declara și de a plăti dividende depinde, printre altele, de profiturile viitoare ale Green Tech înregistrate în situațiile sale financiare individuale, care, la rândul lor, depind de profiturile distribuibile obținute de la filialele Green Tech. Dividendul maxim plătit de filialele Green Tech este limitat la totalul profiturilor nerepartizate acumulate ale filialei respective, determinate în conformitate cu legislația română aplicabilă.
- 4.3 Dividendele de la filialele românești ale Green Tech sunt declarate și înregistrate (și incluse în veniturile Green Tech) în anul următor celui în care sunt înregistrate profiturile societății respective, creând astfel un decalaj între momentul în care dividendele de la filialele românești sunt plătite către Green Tech și anul în care sunt înregistrate profiturile filialelor românești.

5 Procedura de plată

Ca urmare a aditerii acțiunilor emise de Green Tech la tranzacționare pe piața reglementată la vedere operată de Bursa de Valori București, plata dividendelor se va face către acționarii înregistrați în registrul acționarilor Green Tech la data de înregistrare stabilită de adunarea generală a acționarilor care aprobă distribuția dividendelor. Data de înregistrare trebuie să fie stabilită la o dată care intervine la cel puțin 10 zile lucrătoare după data adunării generale a acționarilor. În plus, data plății stabilită de acționari nu trebuie să intervină mai târziu de 15 zile lucrătoare de la data de înregistrare, în termen de șase luni de la data adunării acționarilor care aprobă distribuția dividendelor.

6. Dispoziții finale

Anul financiar al Green Tech începe la 1 ianuarie și se încheie la 31 decembrie.